
Tisztelt Nyomdák, Szállítók!  

 

Sajnálattal tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budavár Palota Várgondnoksága és az I. kerületi 

önkormányzat ismét megszigorította a palota területére történő behajtást. Új sorompók lettek 

beüzemelve, amelyek rendszámfelismerő rendszerrel vannak ellátva, így pontosan tudják követni a 

várnegyed területére belépő gépjárművek útvonalát és bent tartózkodásának pontos időtartamát. 

 

Mindezek mellett a Fővárosi Közterület-felügyelet továbbra is szigorúan ellenőrzi a budavári palota 

területére behajtó és itt parkoló gépjárműveket, így a hozzánk érkezőket is. Minden gépjárműnek, 

amely behajt a vár területére, rendelkeznie kell (a sorompónál megkapott kártyán kívül) egy behajtási 

engedéllyel, melyet minden egyes szállításnál a Várgondnokság Nonprofit Kft. portáján (1014 

Budapest, Színház u. 5-7.) állítanak ki. Az osztályunkra érkező sok beszállítónak köszönhetően, 

hosszas egyeztetések után annyit sikerült elérnünk, hogy másokkal ellentétben a Kötelespéldány és 

Kiadványazonositó-kezelő Osztályra érkező gépjárművek rendszámát nem kell előre (érkezés előtt 

min. 24 órával) bejelenteni, csak az engedély kiállításakor a Színház u. 5-7 szám alatt a 

Várgondnokságnak jelezni kell, hogy a nemzeti könyvtárba szállítanak kötelespéldányt. A behajtási 

engedély egy alkalomra szól, a könyvtárból való távozáskor nem kell leadni a Várgondnokságon, a 

sorompók elhagyása után eldobható.  

Van lehetőség arra is, hogy a behajtási szándékot a szállítás előtt bejelentsék e-mailben 

(behajtas@vargondnoksag.hu ). Sajnos ez esetben is be kell menni a Várgondnokságra a behajtási 

engedélyért, de reményeink szerint előzetes lejelentés esetén gyorsabb lesz az ügyintézés. 

 

Tehát a jelenlegi behajtás menete:  

0. Esetleges e-mail (behajtas@vargondnoksag.hu) a várgondnokság felé (A szállítási szándék jelzése, 

időpont, rendszám lejelentése). 

1. Lovas u-i sorompó (Belépés a várnegyedbe.)  

2. Várgondnokság (Színház u. 5-7.) (Behajtási engedély elkérése rendszám alapján és kihelyezése a 

gépjárműben látható helyre.)  

3. Szent György téri sorompó (Belépés a budavári palota területére)  

4. OSZK (Kötelespéldányok átvétele.)  

5. Ingyenes kihajtás két sorompón keresztül a várnegyedből, amennyiben 30 percen belül elhagyják a 

területet. 

6. 30 perc túllépése esetén, parkolási díj kifizetése (525,-Ft/óra díjat számol fel a parkolási társaság) 

 

A szigorítás jelenleg is fennáll, az ingyenes 30 perc túllépésekor sajnos már nem tudunk segíteni, 

mivel az ingyenes kiléptető kártyánkat visszavonták. 

 

Kérjük, tájékoztassák szállító kollégáikat, hogy próbálják betartani az új behajtási rendet, illetve az 

engedélyeket jól látható helyre tegyék ki gépjárműveikre, mert a Fővárosi Közterület-felügyelet 

munkatársai szigorúan megbüntetik a behajtási engedéllyel nem rendelkező gépjárműveket.  

Amennyiben külön sofőrrel és egy kísérővel érkeznek, javasoljuk, hogy a kötelespéldányok lepakolása 

után a sofőr hajtson ki a Lovas.u.-i sorompónál és ismét hajtson vissza. Ekkor újra indul az ingyenes 

30 perc számolása, vagy a Palota úti Gyorsliftnél várja meg munkatársát. Ez alatt a kísérő kolléga 

elintézheti a csomagok leadásához kapcsolódó adminisztrációs munkákat osztályunkon. 

 

A behajtási rend ismét rajtunk kívül álló okok miatt szigorodott, próbálunk megoldást találni a 

kialakult helyzetre, de egyelőre kérnénk mindenkit, hogy a levélben leírtaknak megfelelően járjon el. 

  

Köszönjük a megértést és a szíves együttműködést.  

 

Országos Széchényi Könyvtár 

Kötelespéldány és Kiadványazonosító-kezelő Osztály 

1827 Budavári palota F. épület 304. szoba 

Tel: 224-3840, Fax: 232-3530 

E-mail: koteles@oszk.hu 
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